Sintesi evolutiva dell'alterazione ambientale nei tre cicli di gestione (settembre 2003 - settembre 2005)
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Il valore di alterazione ambientale € un numero compreso tra 0 e 1, viene calcolato standardizzando i valori di ciascun elemento al valore
massimo registrato per I'elemento stesso, dei dati ottenuti dopo la standardizzazione al valore massimo si calcola la media aritmetica
per ciascuna stazione. |l risultato di questa operazione rappresenta il valore di alterazione di ogni singola stazione.



